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Conteuido (os) desenvolvido (os): Situacdes problema envolvendo as quatro
operacoes; Localizacdo de niumeros decimais na reta numérica; Operacdes com
numeros decimais por meio de algoritmo e situacdes problemas.

Motiva-sel Aprendal https://www.youtube.com/watch?v=z2WH-YpelLY4

ORDENANDO 0S NUMEROS DECIMAIS...

1. Na refa numérica abaixo, o ponto indicado pela seta 4. Utiize um dos simbolos >, < ou = de forma a obter
representa que nimero decimal? afirmagdes verdadeiras:

! L ! | ! LTy a) 12,001 ... 12 000,01

0 1 2 3 4 5 b by 0,22 ..0,220
) 87654 ... 9676

d) 67...86,9

2. O numero decimal, correspondente ao ponto assinalado 6) 342342
nessa reta numerica, &: AL 04,

f) 9715...98
‘ g) 0,978....0,966

0 1 2 5. Complete, enquadrando cada um dos numeros
representados entre dois numeros inteiros consecutivos:

3. Considere a seguinte sequéncia de algarismos: 374508, | @) .....<28<..... ) S <8002< ...
Utilize uma virgula, entre os algarismos dessa sequéncia.de | o <p7< d)... <561<.__ .
modo a obler:
(=) <19<.... [ <105<.......

a) um numero maior do que 1 e menor do que 10.
6. Escreva em ordem crescente:
b) um numero maior do que 10 & menor que 100. 6,175 6,23 725 7,142 7,08

¢) um numero maior do que 1 000 e menor do que 10 000.
7. Escreva em ordem decrescente:
d) o maior numero possivel. 6,79 69,7 7,69 79,6 9,67

£) um numero maior que 100 e menor que 1 000.



https://www.youtube.com/watch?v=z2WH-YpeLY4

PROBLEMAS ENVOLVENDO NUMEROS DECIMAIS

. Um caminhdo de entregas transportou uma carga de 8,6

toneladas. Ja foram descamegadas 2,45 toneladas. Quantas
toneladas precisam ainda ser descamegadas?

Em uma cidade, a temperatura, pela manhd, era de 18,5°C. A

tarde, subiu 2,8 °C. Qual a temperatura, nessa cidade, a
tarde?

Uma ciclovia tem 3,8 km de extensdo. Lucas e seus amigos
percomeram oito vezes a extensdo da ciclovia. Quantos
quilémetros eles pedalaram?

Em uma competicdo de friatlo, os atletas percorreram 1,5 km
nadando, 39,85 km pedalando € 9,75 km corendo. Qual a

distancia total percorrida? e 8
o

Carlos comprou 15 envelopes de figurinhas. Sabendo que
cada envelope custa RS 1,75, quanto Carlos gastou?

6. Quatro amigos foram tomar lanche e comeram 3 mistos-
quentes, 3 baurus e 2 porcdes de batatas fritas. Tomaram,
também, 2 copos de suco de acerola e 2 copos de suco de
laranja. Depois, repartiram, igualmente, as despesas.

a) Calcule o total da despesa dos quatro amigos:

b) Calcule quanto cada um pagou:

Misto-quente 2,90
Bauru 3,10
Americano 4,40
Porcdo de batata frita 2,70
Suco de laranja {copo) 2,20
Suco de acerola (copo) 2,40
Suco de morango (copo) 2,50

7. Para cobrir a distincia enfre duas cidades, um automovel,
abastecido com gasolina, consome 20 litros e, abastecido
com alcool, consome 28 litros. Sabendo-se que o prego da
gasolina & RS 2,60 e o preco do lcool & RS 1,50, qual sera a
economia, se for ufilizado alcool no abastecimento do
automavel?

Use algarismos para escrever os nimeros decimais
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Trinta e guatro inteiros e sete centésimos

Quatrocentos e sessenta e dois milésimos

Oitenta e nove centésumnos




